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Primăria Municipiului Zalău anunţă intenţia de elaborare a unui Plan Urbanistic 

Zonal (PUZ) pentru „CONSTRUIRE IMOBILE CU FUNCŢIUNI MIXTE”, generat 
de imobilul constituit din două terenuri, situate în jud. Sălaj, mun. Zalău, str. Ştefan cel 
Mare, F.N., în suprafaţă totală de 6 293,00 mp, proprietate privată a numiţilor ILEA 

GEORGE-BOGDAN şi soţia ILEA CRISTINA-IULIA, înscrise cu nr. cad. 73505 în C.F. 
nr. 73505 Zalău şi nr. cad. 50934 în C.F. nr. 50934 Zalău, amplasate în intravilan.

INIŢIATOR / BENEFICIAR P.U.Z.: ILEA GEORGE-BOGDAN
Conform PUG Zalău, aprobat prin HCL nr. 98 din 27.04.2023, imobilul se află în 

intravilan - Conform P.U.G. Zalău, aprobat cu H.C.L. nr 98 din 27.04.2023 - zona de 

locuire L, UTR LI subzonă locuinţe individuale şi semicolective cu densitate redusă.

Se propune întocmirea unui Plan Urbanistic Zonal în scopul reglementării zonei din 

punct de vedere urbanistic, asigurarea circulaţiilor cu drumuri carosabile şi alei pietonale, 
asigurarea utilităţilor şi propunerea unor indici urbanistici POT şi CUT care să asigure 

condiţiile de construibilitate necesare unori clădiri mixte cu locuinţe şi servicii/ birouri.

Se propune edificarea zonei mixte cu locuinţe şi servicii/birouri, cu regim de 

înălţime P+P+2E. Suprafaţa zonei studiate prin PUZ este de 6 293,00 mp.
Observaţiile, opiniile şi sugestiile se pot depune în scris la Serviciul Centrul de 

Relaţii cu Publicul, Informaţii Publice din cadrul Primăriei Municipiului Zalău sau pe 

adresa de e-mail „primaria@zalausj.ro ” (împreună cu datele de identificare valide ale 

expeditorului') până în data de 06.03.2026 inclusiv, iar răspunsurile la observaţiile 

transmise se vor publica pe pagina de internet oficială a instituţiei {w-ww.zalausj.ro - 

secţiunea Urbanism) până în data de 23.03.2026 inclusiv.

Propunerile acceptate, rezultate în urma analizării sugestiilor şi observaţiilor 

transmise de către cetăţeni în termenul alocat mai sus, vor fi incluse în documentaţia de 

elaborare PUZ.

‘ Conform prevederilor art. 7, alin. (1) din OG nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, actualizată, cu modificările şl 
completările ulterioare, „petiţiile anonime sau cele în care nu sunt trecute datele de identificare ale petiţionarului nu se iau în considerare şi se clasează, 
patrivit prezentei ordonanţe."
Prin urmare, datele de identificare valide trebuie să conţină cel puţin următoarele elemente:

- nume şi prenume, domiciliul/reşedinţa, în cazul persoanelor fizice;
- denumirea, sediul social şl reprezentantul legal, în cazul persoanelor juridice.
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Etapele ce urmează a fi parcurse în continuare în procesul de elaborare şi aprobare 

a documentaţiei sus-menţionate sunt următoarele:
- implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor, prin informarea şi 

consultarea publicului cu privire la propunerile elaborate (anunţuri mass-media, 
pagina de internet a Primăriei, dezbateri publice etc.);

- implicarea publicului în etapa aprobării documentaţiei, prin publicarea în presa 

locală şi pe pagina de internet a Primăriei a anunţului referitor la aprobarea P.U.Z., 
însoţit de textul integral al proiectului de hotărâre şi referatul Serviciului de 

Urbanism şi Amenajarea Teritoriului al Direcţiei Urbanism — Arhitect-şef din 

cadrul Primăriei Municipiului Zalău;
- implicarea publicului în monitorizarea implementării P.U.Z., prin posibilitatea 

permanentă a publicului de a exprima sesizări referitoare la aplicarea 

documentaţiei de urbanism adoptate.
Toate etapele menţionate anterior vor respecta termenele prevăzute de legislaţia în 

vigoare şi cele din Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau 

revizuirea planurilor de urbanism şi amenajarea teritoriului, aprobat prin HCL nr. 97 din 

19.04.2019, cu completări aduse prin HCL nr. 161 din 30.05.2019.
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